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Superfinále jarní Robosoutěže ovládla Havárie. Vítězům na 
Výstavišti zatleskaly davy návštěvníků kreativního festivalu  
 
Jarní část Robosoutěže určená pro 2. stupně základních škol a odpovídajících 

tříd víceletých gymnázií měla letos speciální dohru v neděli 11. června na 

festivalu Maker Faire Prague. Ze 14 týmů, které se v předchozích kolech 

umístily nejlépe, v nedělním superfinále zvítězil tým Havárie z Technecia 

Pardubice, jehož „pingpongový“ lego robot  v závěrečném souboji zvítězil nad 

robotem týmu Labužníci ze ZŠ Klíček z Prahy 4.   

 

Oficiální finálová kola jarní Robosoutěže pro ZŠ se podobně jako každý rok konala 

už v posledním dubnovém týdnu přímo na půdě Fakulty elektrotechnické ČVUT na 

Karlově náměstí v Praze – letos se zúčastnilo celkem 113 týmů a každé kolo mělo 

svého samostatného vítěze. Organizátoři se ale tentokrát rozhodli, že pozvou 

nejlepší roboty ještě jednou a umožní tak vyhlásit absolutního vítěze. Vhodná 

příležitost se naskytla na festivalu Maker Faire Prague, který o víkendu 10. a 11. 

června 2023 navštívilo na pražském Výstavišti téměř 10 000 lidí. 

 

Nejlepším robotem úlohy Ping-pong se stává… Havárie! 

 

Cílem letošní úlohy s názvem Ping-pong bylo sestavit a naprogramovat lego robota 

tak, aby dokázal na stanovené hrací ploše v časovém limitu 90 vteřin samostatně a 

bez další pomoci přemístit co nejvíc barevných pingpongových míčků do 

vyhrazených úložišť. Ve třech dubnových kolech i v nedělním festivalovém 

superfinále se vždy utkávali dva roboti na jednom symetricky rozděleném hracím 

plánu, úspěch se při tom měřil počtem získaných bodů.  

 

V neděli kolem třetí hodiny se v jednom z pavilonů Výstaviště Praha za potlesku 

shromážděného davu ve finále vyřazovacího pavouka setkaly dva týmy, z nichž 

https://robosoutez.fel.cvut.cz/robosoutez-2023-pro-2-stupen-zs-odpovidajicich-trid-viceletych-gymnazii
https://makerfaire.cz/praha/
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absolutní vítězství nakonec připadlo týmu Havárie ve složení Martin Půlpytel, Radek 

Kalousek a Johana Šimon z Technecia Pardubice, který poměrem 71:60 bodů 

porazil tým Labužníci ve složení Vojtěch Nerad, Jakub Hajný a Lukáš Molnáry ze 

ZŠ Klíček, Praha 4.  

 

Střední školy v Robosoutěži zase od září 

 

„Uspořádat superfinále na festivalu Maker Faire byl dobrý nápad ze dvou důvodů – 

jednak se mohli utkat roboti, kteří v předchozích kolech soutěžili odděleně, a my 

jsme tak mohli vyhlásit absolutního vítěze,“ říká hlavní organizátor soutěže Martin 

Hlinovský z katedry řídicí techniky FEL ČVUT, a pokračuje: „Druhou výhodou 

festivalového superfinále bylo, že jsme mohli představit Robosoutěž tisícům 

návštěvníků včetně malých dětí, kteří se o robotice a naší soutěži teprve dozvídají.“ 

 

„Starší studenti se teď můžou těšit a připravovat na podzimní část Robosoutěže pro 

středoškolské týmy,“ připomíná Hlinovský. „Registrace začíná v září a finálový 

souboj se uskuteční před Vánoci.“ Informace o výsledcích jarní Robosoutěže 2023 i 

o nastávající podzimní části pro střední školy najdete na webových stránkách nebo 

Facebooku Robosoutěže.  

  
Samostatná Fakulta elektrotechnická ČVUT vznikla v roce 1950. V dnešní době se skládá ze 17 
kateder umístěných ve dvou budovách: v rámci hlavního kampusu ČVUT v Dejvicích a v naší historické 
budově na Karlově náměstí. Fakulta elektrotechnická poskytuje prvotřídní vzdělání v oblasti 
elektrotechniky a informatiky, elektroniky, telekomunikací, automatického řízení, kybernetiky a 
počítačového inženýrství. Fakulta se dlouhodobě řadí mezi prvních pět výzkumných institucí v České 
republice. Produkuje přibližně 30% výzkumných výsledků celého ČVUT a má navázanou rozsáhlou 
vědeckou spolupráci se špičkovými světovými univerzitami i výzkumnými ústavy. Od roku 1950 Fakulta 
elektrotechnická vydala cca 30 000 diplomů, které byly vždy vysoce hodnoceny jako doklad 
prvotřídního vzdělání. Více informací najdete na www.fel.cvut.cz. 
 
České vysoké učení technické v Praze patří k největším a nejstarším technickým vysokým školám v 
Evropě. Podle Metodiky 2017+ je nejlepší českou technikou ve skupině hodnocených technických 
vysokých škol. V současné době má ČVUT osm fakult (stavební, strojní, elektrotechnická, jaderná a 
fyzikálně inženýrská, architektury, dopravní, biomedicínského inženýrství, informačních technologií). 
Studuje na něm přes 17 800 studentů. Pro akademický rok 2021/22 nabízí ČVUT svým studentům 227 
akreditovaných studijních programů a z toho 94 v cizím jazyce. ČVUT vychovává odborníky v oblasti 
techniky, vědce a manažery se znalostí cizích jazyků, kteří jsou dynamičtí, flexibilní a dokáží se rychle 
přizpůsobovat požadavkům trhu. Podle výsledků Metodiky 2017+ bylo ČVUT hodnoceno ve skupině 
pěti technických vysokých škol a obdrželo nejvyšší hodnocení stupněm A. ČVUT v Praze je v současné 
době na následujících pozicích podle žebříčku QS World University Rankings, který hodnotil 1673 
univerzit po celém světě. V celosvětovém žebříčku QS World University Rankings je ČVUT na 403. 
místě a na 12. pozici v regionálním hodnocení „Emerging Europe and Central Asia“. V rámci hodnocení 
pro „Engineering – Civil and Structural" je ČVUT mezi 151. – 200. místem, v oblasti „Engineering – 
Mechanical“ na 201. – 250. místě, u „Engineering – Electrical“ na 201. až 250. pozici. V oblasti „Physics 
and Astronomy“ na 201. až 250. místě, „Natural Sciences“ jsou na 254. příčce. V oblasti „Computer 
Science and Information Systems" je na 201. – 250. místě, v oblasti „Material Sciences“ na 301. až 
350. místě, v oblasti „Mathematics“ na 351. až 400. místě a v oblasti „Engineering and Technology“ je 
ČVUT na 221. místě. Více na www.cvut.cz.   

https://robosoutez.fel.cvut.cz/robosoutez-2023-pro-2-stupen-zs-odpovidajicich-trid-viceletych-gymnazii
https://www.facebook.com/robosoutez
http://www.cvut.cz/

